



安全理事会

Distr.: General
17 July 2019
Chinese
Original: English

2019年7月17日利比亚常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨向担任安全理事会主席的阁下转递 2019 年 7 月 17 日利比亚国外交部长穆罕默德·西亚拉的信(见附件)。

恳请将本信及其附件作为安全理事会文件发布为荷。

临时代表

大使

艾尔马赫迪·艾尔马杰比(签名)



2019年7月17日利比亚常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信的附件

[原件：阿拉伯文]

请允许我借此机会向你转达我最诚挚的问候，并对你在世界当前正在经历的困难时期管理安全理事会会议的能力充满信心。我还希望，在你担任主席期间，安理会将对我国首都发生的无耻且持续不断袭击平民生命和财产的行为采取有效行动，我国数十万平民正在流离失所，国家机构和基础设施正在被摧毁。在安理会尝试终止战争并实现我国和平之时，哈夫塔尔部队却在外国支持下继续众目睽睽攻击首都的黎波里。他们不理睬停止侵略的国际呼吁，使用各种类型的武器，包括飞机、格雷德导弹和火炮，袭击人口稠密的居民区。2019年7月16日又发生了一起变本加厉的犯罪事件，其程度超出了我们在以往信件中所作的通报，哈夫塔尔部队对的黎波里以南萨瓦尼地区远离前线的一家著名野战医院进行了空中轰炸，导致三人死亡，医疗队成员受伤，医院和医疗设备遭到毁坏。这种情况已不止一次发生，是对安全理事会决议特别是关于保护医疗设施的第2286(2016)号决议、以及对国际人道主义法和人权法的公然违反。我们谨向你通报这一事件，并再次呼吁安理会承担起历史和人道主义责任，终止这一侵略行径，谴责并惩罚其程度堪比战争罪行的这些罪行的实施者。

外交部长

穆罕默德·西亚拉(签名)